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	În Transilvania, între Simeria şi Sighişoara, se derulează de mai mulţi ani lucrări importante privind modernizarea căii ferate. La finalizarea investiţiei se preconizează o viteză de circulaţie a trenurilor de până la 160 de kilometri pe oră.


			Programele de reabilitare a infrastructurii şi suprastructurii feroviare aflate în execuţie pe tronsonul Simeria – Sighişoara acoperă toate specialităţile de lucrări feroviare (linii, peroane, instalaţii de siguranţă şi dirijare a traficului, gări, puncte de oprire, poduri, podeţe, tuneluri, pasaje pietonale, treceri la nivel şi substaţii de tracţiune).


			Potrivit CFR Infrastructură, obiectivul general al acestor investiţii este  asigurarea interoperabilităţii infrastructurii feroviare de-a lungul Coridorului IV Paneuropean (ramura nordică), îmbunătăţirea calităţii transportului feroviar, sporirea vitezei de circulaţie la 160 km/h pentru trenurile de călători şi la 120 km/h pentru trenurile de marfă şi introducerea sistemului ERTMS/ETCS Nivel 2. Media vitezei pe calea ferată la nivelul anului trecut a fost de aproximativ 48 km/h pentru trenurile de pasageri şi puţin sub 30 km/h pentru garniturile de marfă.


			
Stadiul lucrărilor la mijlocul lunii iulie 2017:


			FCC-ALPINE-AZVI (lot 1: Sighişoara-Aţel): 76,30%


			FCC-ALPINE-AZVI-STRACO (lot 2 : Aţel-Micăsasa): 73,75%


			AKTOR-ARCADA (lot 3 Micăsasa- Coslariu): 97,3%


			PIZZAROTI (lot 4: Coşlariu -Vinţu de Jos ): 78,16% 


			SWIETELSKY-STRABAG-ALSTOM (Vinţu de Jos-Simeria): 74,53%


			Semnalizare ERTMS Sighişoara- Simeria: ALSTOM 40% pe Coşlariu Simeria


			Semnalizare ERTMS Sighişoara- Simeria: ALSTOM 57% pe Coşlariu Sighişoara


			Valoarea totală a lucrărilor se ridică la aproape 1,8 miliard ede euro. Singurul lot care ar putea fi finalizat în 2017 este cel dintre localităţile Micăsasa (Sibiu) şi Coşlariu (Alba). Lucrările de modernizare la calea ferată înaintează greu. Doar pe un segment din judeţul Alba, se lucrează de şase ani şi încă nu sunt garanţii că şantierul va fi gata în acest an. La 33 de kilometri de cale ferată, între localităţile Vinţu de Jos şi Coşlariu din judeţul Alba, italienii de la Pizzarotti lucrează de şase ani şi nu sunt garanţii că muncitorii vor termina anul acesta treaba. Italienii au gata mai puţin de 80% din lucrare. Şanse ca viteza trenului să crească până la finalul lunii decembrie la 160 de kilometri la oră au mai puţin de 40 de kilometri de cale ferată, mai exact, segmentul dintre Coşlariu şi Micăsasa. Lucrările pe întregul tronson trebuiau să fie gata de  


			

			


			Pe acest tronson sunt în execuţie reabilitarea a aproximativ 174 km de cale ferată dublă, modernizarea a 15 staţii de cale ferată şi a 19 puncte de oprire, peste 240 poduri/podeţe/tuneluri feroviare, 92 de peroane şi copertine şi 4 substaţii de tracţiune. CFR SA a structurat finanţarea proiectelor de dezvoltare a infrastructurii feroviare în regiunile din Vestul şi Centrul României (judeţele Alba, Hunedoara, Mureş şi Sibiu) în două faze (faza I co-finanţată de UE în cadrul perioadei 2007-2013 şi faza a II-a implementată în cadrul perioadei de programare 2014-2020), deciziile de continuare a finanţării pentru faza a II-a fiind transmise de Comisia Europeană la începutul acestui an. 


			
		Citiţi şi:


			
		Daniel Burchiu, medic psihiatru: „Simptomele depresiei te învăluie încetul cu încetul până te transformă“


			
		Artefactul spectaculos din marmură, cu culori păstrate de aproape 2000 de ani. Se găseşte la Muzeul Unirii din Alba Iulia


			
		Cum pot fi amendaţi şoferii care circulă cu viteză nejustificat de mică. Ce alte sancţiuni ciudate mai poate aplica Poliţia Rutieră


			
		Cât alcool pot consuma şoferii şi în cât timp se elimină din organism
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"A fost mutilată, nu mai poate avea o viaţă normală". Prin ce a trecut o tânără care şi-a făcut implanturi la "medicul vedetelor"
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De ce este ”o lovitură colosală” atacul ucrainean cu drone asupra rafinăriei Lukoil din Kstovo. ”Furniza 10% din toate tipurile de combustibil” VIDEO
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Simona Halep, antipatizată de rivalele din circuitul WTA? Detaliul remarcat de jurnaliștii englezi
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Corespondență secretă obținută de hackerii ucraineni. Planurile lui Putin după ce câștigă alegerile
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Frații Tate, din nou după gratii! Avem imagini video în exclusivitate!
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Exclusiv: Întâlnire de taină la un restaurant din Nordul Capitalei. Mitică Dragomir, Radu Popa și iubitul Lidiei Buble au pus țara la cale
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Klaus Iohannis intră în cursa pentru șefia NATO! Președintele vrea să ocupe funcția de secretar general: „Îmi asum această candidatură”
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Diferenţa dintre bicarbonatul de sodiu şi bicarbonatul de sodiu alimentar. Puţine gospodine ştiu asta!
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Tavi Clonda a suferit un accident! Ce se întâmplă cu soțul Gabrielei Cristea în aceste momente?
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Întrebarea despre Patrick Mouratoglou care i-a frământat pe mulți și-a găsit, în sfârșit, un răspuns
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Cât costă o noapte de cazare la hotelul de 3 stele pe care Simona Halep îl are în Brașov. Camerele au vedere la muntele Tâmpa

    


            
            
            
            

            
            
            
            fanatik.ro

    

    


            

  
	

    

    



            
            
            
            
            

            
            
            
            
            

            

Radu Banciu, anunţul care o demolează pe Halep înainte de turneul din Miami
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MAGHIARII din România dau marea lovitură! S-a aflat ce SE PREGĂTEȘTE chiar acum: Avem şansele noastre
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FOTO. „Devoratoarea de milionari”, imagini hot! Așa arată cântăreața care l-a cucerit pe fotbalistul român de la Atletico Madrid
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Cristi Tănase a devenit tată, la o lună după ce a fost găsit în faţa uşii, fără doi dinţi şi cu pete de sânge lângă el
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”Cel mai jenant moment din istoria televiziunii” s-a petrecut după Arsenal - Porto! Prezentatoarea, vizibil deranjată
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Jucătorii au fost șocați când l-au văzut pe „Prințul” Cristea cum era îmbrăcat la grătar, la Snagov: „Apoi a început caterinca”
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Soția lui Cillian Murphy a furat toate privirile la premiile Oscar. Yvonne, scenă pasională cu starul din „Oppenheimer”, după ce a câștigat Oscarul pentru cel mai bun actor
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Simona Halep a dezvăluit cine i-a contaminat sângele în scandalul de dopaj:„A fost cel mai mare șoc din viața mea”
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Românul care a câştigat un premiu de 500.000 de lire în Marea Britanie. „S-a întors la muncă a doua zi după aflarea veştii”. Ce va face cu banii VIDEO

    


            
            
            
            

            
            
            Un român care lucrează în Anglia de mai mulţi ani a câştigat un premiu în valoare de 500.000 de lire sterline, la un concurs online organizat săptămânal.
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Centralele de apartament, interzise complet în UE. Directiva a fost adoptată. De când se aplică
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Tudorel Toader, la un pas să piardă funcția de rector al Universităţii „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași. Liviu Maha este favorit

    


            
            
            
            

            
            
            Actualul rector al Universităţii „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași, Tudorel Toader, s-a clasat pe locul 2 la alegerile organizate marți, fiind întrecut de prof.dr. Liviu Maha.
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Halep, arătată cu degetul: „Uite că s-a întors roata!“. Ce i se reamintește Simonei după 8 ani
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Prognoza zilei de 13 martie: cer înnorat şi ploi în aproape toată ţara

    


            
            
            
            

            
            
            Agenţia Naţională de Meteorologie anunţă pentru miercuri cer înnorat în majoritatea regiunilor ţării şi ploi locale.
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O rachetă pregătită să lanseze un satelit pe orbită a explodat după lansare VIDEO

    


            
            
            
            

            
            
            O rachetă fabricată de o companie japoneză a explodat, miercuri, imediat după lansare, iar postul public de televiziune NHK a prezentat imagini cu eşecul violent, transmite AFP.
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        Eforturile UE privind securitatea nu sunt luate în serios în SUA: „Discutați de 1,5 miliarde ca și cum ar fi ceva special”
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        Ce efecte poate avea amplasarea de radare fixe în marile orașe. Măsura este tot mai populară
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Orașul subteran de care românii nu vorbesc. Ce comoară ascunde locul unic aflat aproape de un oraș de top din România

    


            
            
            
            

	

            
            
            
            
            

            

„Zona albastră” din România unde localnicii trăiesc 100 de ani. „Sunt slabi. N-am văzut pe nimeni să se îmbuibe”

    


            
            
            
            



OK! Magazine

                

  
	

            
            
            
            
            

            

Frederick și Mary au organizat primul lor dineu de gală în calitate de rege și regină ai Danemarcei
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Teorii bizare ale conspirației în jurul morții vedetelor. Cine și-ar fi înscenat moartea?
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